

新版 5 美元鈔票
更安全 · 更智慧 · 更可靠。



媒體發佈

即時發佈

2008 年 3 月 13 日

媒體聯絡：

Dawn Haley 或 Claudia Dickens
美國鑄印局
202/874-2778

Jeffrey Smith 或 Susan Stawick
聯邦儲備委員會
202/452-2955

公眾關係辦公室
美國特勤局
202/406-5708

Penny Kozakos
新版貨幣計畫媒體支援辦公室
202/530-4887

新版 5 美元鈔票今日開始流通

經強化的安全特徵易於識別

華盛頓哥倫比亞特區 - 2008 年 3 月 13 日 - 聯邦儲備局今天在華盛頓哥倫比亞特區「士兵之家」林肯別墅（這位前總統用作白宮避暑之地的歷史性建築）舉行的一次紀念性交易上發行了首張新版 5 美元鈔票。來自聯邦儲備委員會、美國財政部、鑄印局及美國特勤局的官員在林肯別墅的禮品店中宣佈新版 5 美元鈔票開始流通。

聯邦儲備委員會儲備銀行營運和支付系統的助理主管 Michael Lambert 用首張新版 5 美元鈔票購買了一本林肯總統的演講書籍。這種經過重新設計的 5 美元鈔票仍採用林肯總統的肖像。

「重新設計的 5 美元鈔票強化了安全特徵，有助於確保我們領先於造假分子並保護大家來之不易的金錢，」Lambert 說。「只需花上幾秒鐘檢驗新版的 5 美元鈔票，就可以確定它的真假。如果您知道如何檢驗其安全特徵，就可以方便地認定它的真假。」

聯邦儲備銀行將從今天開始向客戶銀行發放新版的 5 美元鈔票，然後由其向企業及消費者發放。新版 5 美元鈔票將首先在美國流通，並在國際銀行向聯邦儲備訂購這些鈔票之後逐漸向其他國家傳播。您無需將舊版鈔票兌換為新版鈔票。新版 5 美元鈔票及舊版 5 美元鈔票將繼續保持其全額面值不變。

新版 5 美元鈔票採用了先進的安全特徵，方便現金處理人員及消費者的使用。將鈔票舉高對光，檢查以下特徵：

- **浮水印：**如今，新版 5 美元鈔票上有兩處浮水印。肖像右側空白處有大號數字“5”的浮水印，取代了舊版 5 美元鈔票上原有的林肯總統肖像浮水印。新版 5 美元鈔票在肖像左側增加了第二個浮水印 - 一列三個較小的“5”。
- **安全線：**垂直的嵌入式安全線位於新版 5 美元鈔票的肖像右側。在鈔票的兩面沿著安全線可以看到字母「USA（美國）」以及數字“5”交替出現。在紫外線照射下，安全線發藍光。

新版 5 美元鈔票
更安全 · 更智慧 · 更可靠。



媒體發佈

最近，位於華盛頓哥倫比亞特區「士兵之家」的林肯別墅 (www.lincolncottage.org) 經過翻新已對公眾開放。由於其對鈔票上的肖像人物林肯總統具有歷史意義，因此被選作首張新版 5 美元鈔票的使用地點。林肯總統在遇刺的當晚設立了美國特勤局，並將保護國家貨幣免遭 偽造作為該機構的主要職責。

拿到假幣的每一個人或企業都將遭受實實在在的經濟損失。2007 年，美國流通的假幣有 6140 萬美元。

「使用美國貨幣的每一個人人都處於與造假分子鬥爭的第一線，」美國特勤局助理副局長 Michael Merritt 說。「保護自己的最好方法就是了解安全特徵。這種方法簡單而且快捷，可以避免自己收到假幣。」

美國財政部長 Anna Escobedo Cabral 鼓勵企業及個人訪問 www.moneyfactory.gov/newmoney，訂取或下載有關新版 5 美元鈔票及有關最近重新設計的其他貨幣（包括 10、20 及 50 美元）的教育材料。「每次推出一種新版鈔票，我們都會為企業及個人提供有關資料，使他們能夠瞭解如何使用安全特徵並鑒別紙幣的真偽。」

企業、金融機構、貿易及專業協會，市民團體及個人可以獲得免費的教育材料，幫助現金處理人員及消費者辨別新版鈔票，避免收到假幣。自 2003 年以來，美國政府已經分發了約 8000 萬份有關新版 5、10、20 及 50 美元鈔票的公共教育及培訓材料。材料可以多種語言預取或下載，網址：www.moneyfactory.gov/newmoney。

現金處理設備的製造商及用戶也是新版貨幣教育的重要對象。「由於 5 美元鈔票大量使用於零售、自助服務及售票機等，我們在 2006 年就開始與這些及其他現金處理機器的製造商合作，確保它們擁有充裕的時間進行必要的調整，使其機器能夠接受新版 5 美元鈔票。」財政部鑄印局副局長 Pamela Gardiner 說。

與之前的新版 10、20、50 美元鈔票一樣，新版 5 美元鈔票的背面也印有美國自由符號。鈔票正面印有紫色的以鷹及盾牌為標誌的美國國璽。其他設計要素包括：

- 鈔票背面右下角清晰可見大號數字“5”以幫助視力受損人士分辨面值；新版 5 美元鈔票放大了該數字，並且採用了高對比紫色油墨印刷。
- 正面林肯總統肖像以及背面林肯紀念堂圖案周圍的橢圓邊框已被去除。兩個圖案的刻紋均已得到加強。
- 鈔票正面肖像的左側以及背面林肯紀念堂圖案的右側印有小小的黃色數字“05”。

新版 5 美元鈔票上最明顯的差異是鈔票中央新增了淡紫色，並逐漸融入接近鈔票邊緣的灰色。消費者及現金處理人員應該使用主要的安全特徵 - 對於新版 5 美元鈔票而言就是浮水印及安全線 - 而非顏色來辨別紙幣的真偽，因為顏色是可以仿造的。

新版 5 美元鈔票
更安全 · 更智慧 · 更可靠。



媒體發佈

敬請編輯注意：考慮到林肯總統與伊利諾州的聯繫，聖路易斯及芝加哥聯邦儲備銀行將在伊利諾州斯普林菲爾德的亞伯拉罕·林肯總統圖書館及博物館舉辦教師培訓研討會及青年教育活動，紀念 5 美元的發行日。上述活動將與伊利諾州經濟教育委員會合辦，目的在於讓教師及學生深入瞭解新版的 5 美元鈔票、林肯總統及聯邦儲備局。詳情請致電聖路易斯聯邦儲備銀行的 Joseph Elstner，電話：314-444-4892，或致電林肯總統圖書館及博物館的 David Blanchette，電話：217-558-0516。

###